

مڈل بورو پبلک سکولز  
انگلش لینگویج لرنر پروگرام  
ریبر کتاب  
2017-2018



"... ہر طالب علم ، ہر کلاس روم ، ہر روز  
رفعت کمال کا فروغ ۔"

## فہرست

3 ----- پروگرام رابطہ

3 ----- لمیٹڈ انگلش پروفیشنٹ (LEP) کی تعریف

3----- انگلش لینگوئج لرنر کے اغراض و مقاصد

6 ----- فارمرلی لمیٹڈ انگلش پروفیشنٹ کی تعریف

6 ----- LEP طلبا کی ابتدائی شناخت

6 ----- مادری زبان کا سروے

7 ----- **انگریزی زبان میں مہارت کے مدارج کی شناخت**

7 ----- **جانچ پڑتال کے آلات**

10 ----- **انگریزی زبان کی ترقی و ترویج**

11 ----- **استثنیٰ پالیسی**

12 ----- طلبا کی فائلیں

12،13 ----- SEI پروگرام سے اخراج کا فیصلہ

15 ----- تعلیمی پروگرام

16 ----- **اطلاعات**

----- پروگرام فلو چارٹ

17 ----- سند کے حصول اور روانی کی شرائط

17 ----- ELL پروگرام کی سالانہ جانچ پڑتال

## پروگرام رابطہ

مڈل بورو پبلک سکولز کے "انگلش لینگوئج لرنر پروگرام" کے بارے میں مزید معلومات کے لئے رابطہ کریں :

John Cardoza

English as Second Language Teacher

508-946-2010

cardoza@middleboro.k12.ma.us

## تعارف

کسی بھی بچے کو انفرادی طور پر تعلیم دیتے ہوئے یہ جاننا بہت ضروری ہوتا ہے کہ بچہ کس طریقے سے بہتر طور پر سیکھ سکتا ہے۔ مڈل بورو پبلک سکولز کا یہ عزم ہے کہ "انگلش لینگوئج لرنرز" (ELL) یا "لمیٹڈ انگلش پروفیشنٹ سٹوڈنٹ" (LEP) کو انگریزی زبان میں مہارت حاصل کرنے کے تمام مواقع اور تعلیمی نصاب تک مکمل رسائی فراہم کریں گے۔

کچھ طلبا کو اپنی مادری زبان پر بھی عبور حاصل نہیں ہوتا۔ اس لئے انہیں انگریزی سننے، بولنے، لکھنے اور پڑھنے کی صلاحیت کو نکھارنے کی زیادہ ضرورت ہوتی ہے۔ ان مقاصد کے حصول کے لئے "مڈل بورو پبلک سکولز" اور "میساچوسٹس ڈیپارٹمنٹ آف ایجوکیشن" طلبا کے معاون ہوں گے۔

## لمیٹڈ انگلش پروفیشنٹ کی تعریف

1. ایک طالب علم جو امریکہ میں پیدا نہیں ہوا ، اس کی مادری زبان انگریزی نہیں ہے اور وہ جماعت میں انگریزی میں کام کرنے کے قابل نہیں ہے۔

2. ایک طالب علم جو امریکہ میں پیدا ہوا لیکن اس کو والدین انگریزی نہیں بول سکتے۔ اس وجہ سے وہ جماعت میں انگریزی میں کام باسانی نہیں کر سکتا۔

نوٹ : "انگلش لینگوئج لرنر" اور "لمیٹڈ انگلش پروفیشنٹ" کی اصطلاحات ایک دوسرے کے متبادل کے طور پر استعمال ہو سکتی ہیں۔

## "انگلش لینگوئج لرنر" کے اغراض و مقاصد

مڈل بورو پبلک سکولز کے تمام اداروں میں "انگلش لینگوئج لرنر" کا ہونا باعث مسرت ہے جس نے ہمارے طلبا کے تہذیبی اور لسانی صلاحیت کو وسعت دی ہے۔

ہمارے تعلیمی نظام میں (ELL) طلبا کے بھرپور تعاون کی وجہ سے انگریزی زبان سیکھنے والے تمام افراد ہر پہلو سے بہتری کی راہ پر گامزن ہیں۔ ہمارے سکولوں کی اولین ترجیح تعلیمی مدارج میں ہر طالب علم کی مساوی دسترس میں ہے۔ "انگلش لینگوئج ایجوکیشن پروگرام" کے تین مقاصد ہیں :

1۔ انگریزی زبان سیکھنے والوں کو انگریزی میں ماہر کرنا اور ان کے تعلیمی مراحل کو آسان اور بہتر بنانا۔

2۔ انگریزی سیکھنے والوں کے لئے نئی ثقافت اور فاسٹر والدین یا سرپرست کے ساتھ وابستگی اور مطابقت کو با سہولت بنانا۔

3۔ سکول کے افراد میں انگریزی زبان سیکھنے والوں کی ہر پہلو سے حوصلہ افزائی اور پسندیدگی کو فروغ دینا۔

" مڈل بورو پبلک سکولز " مقاصد کے حصول کے لئے مندرجہ ذیل اقدامات کر رہا ہے:

1۔ انگریزی زبان سیکھنے والوں کو عام جماعتوں میں بھی خصوصی رہنمائی دی جاتی ہے۔

2۔ طلبا کو "pull out" , "pull in" اور "inclusion" کے حوالے سے امداد فراہم کی جاتی ہے۔

3۔ ہر طالب علم کو انفرادی طور پر اہمیت دی جاتی ہے۔

4۔ نصابی اور ثقافتی سرگرمیوں سے با خبر رکھا جاتا ہے۔

اپنے اردگود کے ماحول سے جوڑ کے رکھا جاتا ہے۔

5۔ انگریزی زبان سیکھنے والوں اور سکھانے والوں کو کو رابطے میں رکھتے ہیں۔

6۔ سکول کے عملے اور طلبا کے خاندانوں کے درمیان میل جول اور گفت و شنید کو بڑھانے کی کوشش کرتے ہیں۔

## " فارمرلی لمیٹڈ انگلش پروفیشنٹ " کی تعریف

1- ایسے طلبا جن کی انگریزی نسبتاً □ بہتر ہو اور وہ علاقائی تعلیمی سرگرمیوں میں بغیر کسی رد و بدل اور خصوصی امداد کے حصہ لے سکتے ہوں۔

2- وہ طالب علم جو جنوری ، فروری میں جاری کردہ " ایکسس " ایک خاص لیول تک پہنچنے میں کامیاب ہو جائیں۔

### LEP طلبا کی ابتدائی شناخت

LEP طلبا کی بنیادی شناخت کے لئے ایک متوازن لائحہ عمل رکھتا ہے۔  
مڈل بورو پبلک سکولز

### مادری زبان کا سروے

مادری زبان کے بارے سروے کے کاغذات پر کرنا سکول کی رجسٹریشن کے کے زمرے میں آتا ہے۔

ELL رابطہ کار اور ESL اساتذہ ان طلبا کو سالانہ تربیت دیں گے۔

ELL کے تمام اہل والدین اور سرپرست

ESL کے اساتذہ سے ذاتی طور پر ملاقات کریں گے۔

میموریل ارلی چائلڈ ہڈ سنٹر (MECC) میں ہونے والی

سالانہ K screening کی تقریب میں بھی شرکت کریں گے۔

مادری زبان کے حوالے سے کیا جانے والا سروے ، مڈل بورو سکولز میں داخلہ لینے والے تمام طلبا کے والدین یا سرپرستوں کو پیکٹ کی صورت میں دیا جاتا ہے چاہے آپ کی مادری زبان جو بھی ہو اور آپ کی انگریزی زبان اچھی ہو یا نہ ہو۔  
مادری زبان کے حوالے سے کیا جانے والا سروے طالب علم کے مستقل ریکارڈ میں رکھا جاتا ہے۔ مادری زبان کے حوالے سے سروے رپورٹ کو دیکھ کر اندازہ ہو جاتا ہے کہ کسے انگریزی زبان سیکھنے کی ضرورت ہے۔

جب کسی طالب علم کے مادری زبان ELL طالب علم ہے تو سکول کے متعلقہ کے سروے سے اندازہ ہو جائے کہ وہ

اہلکار پر لازم ہے کہ وہ سروے کی ایک کاپی پانچ دن کے اندر اندر ضلعی انگلش لینگویج لرنر رابطہ کار/

ESL ٹیچر کو بھیج دے۔

سکول کے پرنسپل اور متعلقہ سٹاف مادری زبان کے حوالے سے سروے کی جانچ پڑتال کرتے ہیں اور جسے انگریزی زبان سیکھنے کے لائق سمجھتے ہیں اس کے والدین یا سرپرست سے رابطہ کرتے ہیں۔ اس ابتدائی رابطے کے مقاصد درج ذیل ہیں : 1 متعلقہ خاندان کے ساتھ عملی رشتہ استوار کرنا

2۔ والدین یا سرپرست کو ELLs میں موجود پروگراموں سے مطلع کرنا

3۔ والدین یا سرپرست کو سکول والوں کی توقعات ، پالیسیوں اور طریقہ کار سے مطلع کرنا۔

4۔ والدین یا سرپرست کی ان کمیونیٹی وسائل کی طرف رہنمائی کرنا جو ثقافتی موافقت میں سہولت کا باعث ہوں۔

5۔ والدین یا سرپرست کو ضلع کے ELL کے طریقہ کار سے آگاہ کرنا۔

پرنسپل تمام نئے ELL رابطہ کار ، ESL اساتذہ اور سٹوڈنٹ انفارمیشن مینجمنٹ انگریزی سیکھنے والے طلباء کے ناموں سے (SIM) اسٹنٹ کو مطلع کریں گے۔

## انگریزی زبان میں مہارت کے مدارج کی شناخت

طالب علم کے سکول میں داخلے سے پیشتر متعلقہ سٹاف کا ایک ممبر طالب علم کے انگریزی بولنے اور سننے میں مہارت کا ٹسٹ لے گا۔ یہ ٹسٹ داخلے کے دو ہفتے بعد بھی لیا جا سکتا ہے۔

## جانچ پڑتال کے آلات

انگریزی لکھنے اور پڑھنے کی صلاحیت میں مہارت جانچنے کے لئے کئی طرح کے ٹسٹ کئے جا سکتے ہیں۔

مندرجہ ذیل آلات کے ذریعے حاصل شدہ نتائج ELL ٹیم یہ فیصلہ لیتی ہے کہ سے

پروگرام میں کس کو شامل کریں اور کس کو خارج۔

سکول ، ضلع اور ریاست میں ہونے والے جانچ پڑتال کے مختلف ٹسٹوں کے نتائج طلباء کی نصابی سرگرمیوں میں اضافی معلومات فراہم کرتے ہیں۔

جدول 1.0 جانچ اور ان کے مقاصد

گریڈ	جانچ	مقاصد	جانچ کا شیڈیول
K-12	لسانی جانچ کا پیمانہ ؛ لینگوئج اسسمنٹ سکیل (LAS Links)	لکھنے، پڑھنے، بولنے اور سننے کی نصابی اور غیر نصابی مہارت کا جائزہ	طالب علم کی آمد پر ؛ مفت کے ساتھ زبان میں پیشرفت کا جائزہ
K-12	ویڈا ماڈل اور / یا ایکسس پلیسمنٹ ٹسٹ (W-APT) 2017-2018 ویڈا سکرینر نوٹ: آمد پر والدین کا غیر رسمی انٹرویو لیا جاتا ہے	لکھنے، پڑھنے، بولنے اور سننے میں انگریزی زبان میں مہارت کا تعین کرنا	نئے طالب علم کی آمد پر اس کی جانچ مادری زبان کی سروے رپورٹ دیکھ کر ، اساتذہ کے ایما پر اور والدین کے انٹرویو کو مدنظر رکھ کر کی جاتی ہے
K-12	انگریزی میں سمجھنے اور رابطے کی جانچ - ریاست سے ریاست	طالب علم کی نصابی انگریزی زبان میں ترقی کا جائزہ	سالانہ

ان امتحانات کے مقاصد مندرجہ ذیل ہیں:

1. طالب علم کی جماعت اور گھر کے کام کو انگریزی زبان میں کرنے کی صلاحیت کا تعین

2. شیلٹرڈ انگلش ایمرشن پروگرام (SEI)

3. فیصلہ کرنا کہ طالب علم کامیاب ہے یا اسے اضافی امداد کی ضرورت ہے

4. طالب علم کے لئے ، اس کے مطابق لائحہ عمل تیار کرنا

5. اساتذہ کو تیار کرنا کہ وہ طلبا کی ضروریات کے حوالے سے ان کے ساتھ تبادلہ خیالات کریں

6. ورلڈ کلاس انسٹرکشنل ڈیزائن اینڈ اسیسمنٹ (WIDA)

اور انگلش لینگویج (ELP) کے ذریعے طالب علم کو انگریزی زبان میں ماہر کرنا  
پروفیشنسی

ہر سکول میں سٹاف ممبران کو یہ امتحانات لینے کی تربیت دی جائے گی۔ سکول کے پرنسپل ہر طالب علم کا جائزہ لینے کے لئے ایک سٹاف ممبر مقرر کریں گے۔

DESE ( شعبہ برائے ابتدائی اور ثانوی تعلیم) کی ہدایت کے مطابق 2.0 ELLs تمام طالب علم

سٹیٹ ایکسس برائے میں حصہ لیں گے۔ ماہر / سند یافتہ عملہ یہ امتحانات لے گا۔

## انگریزی زبان کی ترقی و ترویج

ضلع کے ELL رابطہ کار ،

اساتذہ اور سکول کے پرنسپل امتحانات کے نتائج سے طالب علم کی انگریزی ESL زبان بولنے ، سننے ، لکھنے اور پڑھنے

میں مہارت کا جائزہ لیں گے۔ طالب علم کا اگر کوئی تعلیمی ریکارڈ ہے تو اس کو بھی دیکھا جائے گا۔

طالب علم کے بارے میں حاصل کردہ معلومات کی روشنی میں فیصلہ کیا جاتا ہے کہ طالب علم کو شیلٹرڈ ایمرشن انگلش کی جماعت میں رکھا جائے گا یا ریگولر انگریزی سیکھنے والی جماعت میں۔ جو طالب علم اس معیار پر پورا اتریں گے وہ مڈل بورو پبلک سکولز کی امدادی خدمات کے اہل ہوں گے جس میں سپیشل ایجوکیشن ٹائیٹل 1 اور بہت سی اور خدمات شامل ہیں۔

اگر طالب علم ELL سروسز کا اہل ہے تو

رابطہ کار اور سپرنٹینڈنٹ اس کا حتمی فیصلہ کر کے والدین یا سرپرست ایک ELL ہفتے کے اندر تحریری طور پر



مطلع کریں گے۔

(والدین کا نوٹیفیکیشن لیٹر ملاحظہ فرمائیے)

کے کسی بھی طالب علم کو اس کے ہم جماعتوں سے علیحدہ نہیں کیا جائے گا  
ELL جب تک کہ

اساتذہ پروگرام کے مطابق طالب علم کے لئے خصوصی ہدایات کو ضروری نہ  
ESL سمجھیں۔

طالب علموں کو وہی نصاب ، تعلیمی معیار کے مطابق پڑھایا جائے گا جو انگریزی  
ELL جاننے والے طالب علموں کو  
پڑھایا جائے گا۔

ہر طالب علم کو اپنی مادری زبان کی لغت ( ڈکشنری ) دستیاب ہو گی۔

تعلیمی کونسل کی ہر میٹنگ میں ELL طالب علم کو مترجم فراہم کیا جائے گا۔

ان میٹنگز میں مترجم کی دستیابی طالب علم کے سہولت کار کی ذمہ داری  
ہوتی ہے جو اس سلسلے میں

ELL رابطہ کار سے مشاورت کرتا ہے۔

مڈل بورو پبلک سکولز کی کوشش ہو گی کہ ضلع میں آنے والے دو لسانی طالب  
علم جن کی انگریزی زبان بہتر ہے ،

ان کو اپنی ایسی جماعت میں رکھا جائے

جس میں مصدقہ SEI اساتذہ موجود ہوں ۔

استثنیٰ پالیسی

ELL طالب علم کے والدین کو کسی بھی متبادل انگلش لینگویج پروگرام

سے دستبرداری کے لئے درخواست دینے اور خدمات سے انکار کا حق ہے۔

وہ طالب علم جن کے والدین ضلع کے

پروگرام میں داخلے سے انکار کر چکے ہیں ، ان کو انگریزی زبان کے لئے سہولت  
ESL یا SEI فراہم کی جائے گی۔

خدمات سے انکار پر ایک ہفتے کے اندر "بلڈنگ سپورٹ ٹیم" بلڈنگ لیول پر ایک میٹنگ کا اہتمام کرے گی۔

بلڈنگ سپورٹ ٹیم طالب علم کے بارے میں معلومات کا جائزہ لے گی۔ اس میں انگریزی زبان کے جائزے کے نتائج ،

رپورٹ کارڈ اور کلاس ٹیچر کا جائزہ شامل ہیں۔ اس بنیاد پر امداد کی فراہمی کا فیصلہ کیا جائے گا۔

بلڈنگ سپورٹ ٹیم طالب علم کے لئے "طالب علم کی انفرادی کامیابی کا پلان" بنائے گی۔ بلڈنگ انتظامیہ اس پلان کی نگرانی کرے گی اور خصوصی خدمات کی فراہمی کا تعین کرے گی۔ اس میں مندرجہ ذیل اور ان کے علاوہ مزید خدمات بھی شامل ہو سکتی ہیں:-

1۔ جماعت میں ایک مددگار کی فراہمی

2۔ کلاس ورک اور ہدایات میں ترمیم و تبدیلی

3۔ خصوصی امدادی جماعتوں میں وقت کا تعین اور

رہنمائی کرنے والوں کی ELL رابطہ کار اور گھر والوں کو باقاعدگی سے رپورٹ۔  
طرف سے

ہر نصابی ٹرم کے اختتام پر بلڈنگ سپورٹ ٹیم سے مل کر ہر

ELL طالب علم کی کارکردگی کا جائزہ۔

طالب علم کی انفرادی کامیابی کا پلان یا نصاب کو ہم آہنگ کرنے کے پلان میں حسب ضرورت تبدیلیاں۔

## طلبا کی فائلیں

ہر سکول ELL طلبا کا ریکارڈ اسی عمارت میں رکھے گا اور اس کی ایک نقل

ESL کے دفتر میں رکھی جائے گی۔

طلبا کی فائلوں میں مندرجہ ذیل ریکارڈ شامل ہیں

1. مادری زبان کا سروے

2. شناختی اور مہارتی ٹسٹ اور جانچ پڑتال کے نتائج جس میں

“APT WIDA SCREENER” ، “WIDA MODEL”

“Access” اور “MCAS” کے علاوہ کچھ دوسرے بھی شامل ہو سکتے ہیں۔

3. طالب علم کی گزشتہ سکول میں کارکردگی کی معلومات

4. اطلاعی خط برائے والدین ، کارکردگی کی رپورٹ اور نتائج کارڈز کی نقل (مادری زبان میں بھی کیا جا سکتا ہے)

5. مزید تفتیش کا ثبوت (حسب ضرورت)

6. والدین کی انگریزی تعلیم سے دستبرداری کی رضا مندی کے کاغذات (حسب ضرورت)

7. طالب علم کی انفرادی کامیابی کا پلان یا نصاب کو ہم آہنگ کرنے کا پلان

### SEI پروگرام سے اخراج کا فیصلہ

پروگرام سے اخراج کا فیصلہ کرنے کے لئے مختلف پیمانے استعمال کئے جاتے ہیں۔ اگر طالب علم پروگرام سے

خارج ہو جائے تو اس کی درجہ بندی " لمیٹڈ انگلش پروفیشنٹ (LEP) سے " فارمرلی لمیٹڈ انگلش پروفیشنٹ "

FLEP میں تبدیل ہو جاتی ہے۔

کا درجہ حاصل کرنے کے لئے طالب علم کو انگریزی میں مہارت کا ثبوت دینا ہو گا دوبارہ FLEP اور

کسی بھی آسان یا تبدیل شدہ انگلش میٹریل کو استعمال کے بغیر ضلع کے ہر تعلیمی پروگرام میں با معنی شرکت اختیار کرنی ہو گی۔ حتمی فیصلہ مندرجہ ذیل معیار کے مطابق ہو گا۔

### 1. مقامی اور صوبائی امتحانات

2. عمومی تعلیم کے حصول میں امداد یا بغیر امداد کے ہم عمر ساتھیوں کے ساتھ مقابلہ کرنے کی قابلیت

3. مقامی ، ضلعی اور صوبائی امتحانات کے مطابق انگریزی میں مہارت

4. طالب علم کے WIDA ، ELP کے معیار پر پورا اترنے کا ثبوت

جدول 1.1۔ اخراج کا پیمانہ

اساتذہ کی سفارشات	تعلیمی امتحانات	MCAS	لسانی امتحانات کے نتائج
اساتذہ کا طالب علم کے کام اور ترقی کا جائزہ	معاشرتی علوم، سائنس، حساب، انگریزی، آرٹس میں گریڈ سی یا اس سے بہتر	ماہر	سکور 5 ACCESS (بریجنگ) یا 6 (ریچنگ)

## تعلیمی پروگرام

ELL ٹیم اور انتظامیہ بشمول سپرنٹینڈنٹ کی شراکت سے وضع کیا جائے گا ہر سکول/طالب کے لئے ELL پروگرام

اور ہر سال اس کا جائزہ لیا جائے گا تا کہ طلبا کو خدمات بہتر طریقے سے مہیا کی جا سکیں۔

**زبان میں مہارت کے مدارج جو** جانچ پڑتال ، اساتذہ کی سفارشات ،

سٹاف ممبران اور ٹیم سے متعین ہوتے ہیں ، کو مد نظر رکھ کر ہر طالب علم کا ELL

تعلیمی پروگرام تیار کیا جائے گا۔

" شیلٹرڈ ایمرشن پروگرام " طلبا کو انگریزی میں تمام کتب اور تعلیمی مواد مہیا کرے گا۔ تاہم نصاب اور اسباق کی ترتیب انگریزی زبان سیکھنے والے طلبا کے مطابق تیار کی گئی ہے۔ کچھ مواقع پر وضاحت کے لئے مادری زبان کے استعمال کی ضرورت پڑ سکتی ہے۔

کی ہدایات کی فہرست 2011 کی " میساچوسٹس انگلش لینگویج  
ELL پروفیشنسی "

(ELP) کے معیار پر مشتمل ہے۔ اس میں مندرجہ ذیل شامل ہیں

1۔ سماجی اور تعلیمی زبان

2۔ آرٹس کی زبان

3۔ حساب کی زبان

4۔ سائنس کی زبان

5۔ معاشرتی علوم کی زبان

## اطلاعات

پرنسپل ہر سال میساچوسٹس ڈیپارٹمنٹ کو تمام طلبا کے بارے میں اطلاع کرے گا کہ کون " لمیٹڈ انگلش پروفیشنٹ " ہیں۔ جس میں طالب علم کے درجات ، پرائمری زبانیں اور ان انگلش لرنر پروگراموں کے بارے میں معلومات ہوں گی جس میں ان کا اندراج ہے۔

## والدین کو اطلاعات

رابطہ کار یا سپرنٹینڈنٹ **والدین** کو ایک ہفتے کے اندر تحریری طور پر مطلع کریں  
ELL گے کہ ان کا بچہ

ELL سروسز کا اہل ہے۔ (والدین کا نوٹیفیکیشن لیٹر ملاحظہ فرمائیے)

ELL طلبا کے رپورٹ کارڈ اور پراگرس رپورٹ ایسے ہی فراہم کرے گا جیسے  
ضلع ، والدین یا سرپرست کو

عمومی تعلیم کی رپورٹ دی جاتی ہے۔ والدین کی درخواست پر ان کو یہ رپورٹ  
مادری زبان میں دی جائے گی۔

اور اس کی مدد سے ہر طالب علم کا تعلیمی مواد تیار کیا جائے گا۔

اس طرح کی درخواست ملتے ہی رہنما سٹاف

رابطہ کار کو مطلع کرے گا۔ ان ELL رابطہ کار یا سپرنٹینڈنٹ کی ذمہ داری ہے۔  
ELL دستاویزات کا ترجمہ

کوئی بھی طالب علم جو سولہ برس کی عمر تک پہنچ کے ، کسی بائی سکول ڈپلومہ ، سرٹیفکیٹ آف اٹینمنٹ یا سرٹیفکیٹ آف کمپلیشن کے بغیر سکول چھوڑتا ہے۔ اس کو اپنی مادری زبان میں ترجمہ کئے گئے موزوں فارم دے کے سکول سے فارغ کیا جائے گا۔ اس کے والدین یا سرپرست کو طالب علم کے رہنما کونسلر کے ساتھ ایک ملاقات کے لئے درخواست کی جائے گی۔ جس میں سکول چھوڑنے کی وجوہات اور متبادل تعلیمی مواقعوں پر گفت و شنید کی جائے گی۔ اس ملاقات کے لئے ایک مترجم فراہم کیا جائے گا۔ رہنما کونسلر ، مترجم کا پروگرام ترتیب دے گا ( حسب ضرورت )

سرورے کے زبان گھریول  
انتظام زیر کے

انگریزی دی رگیکی زبان  
ہے؟ زید ا سے نشاندہی

Yes  
میں زبان انگریزی علم طالب  
حصہ میں تی شوکے مہارت  
ہے اہل کی لی سن

No  
میں انگریزی علم طالب  
ہے ناہل یا ہے ماہر

زبان انگریزی علم طالب  
پر طور کے متعلمین کے  
شناخت

سائبانی " علم طالب  
وسرجن انگریزی  
داخل " پروگرام

کا تشخی صکی علم طالب  
والدین کے تعین حتمی  
کریں مطلع

ملاقات سے کوارڈینی رشل ELL والدین  
کے علم طالب میں پروگرام بعد کے  
سکتے کر مستثنی سے دروازے داخلی

گریڈ مناسب کو علم طالب  
میں پروگرام ELL سطح  
ہے جاتا رکھا

خدمات ترقی کی علم طالب  
کرنے تعین کا تسلسل کے  
جاتا لی ا جائزہ سالانہ سے  
ہے

Yes  
کی تسلسل کے خدمات  
ہے؟ ضرورت

No  
مکمل پروگرام کے علم طالب  
ہے کرتا

## سند کے حصول اور روانی کی شرائط

تمام اساتذہ پڑھے لکھے اور روانی سے انگریزی بولنے والے ہوں۔ پرنسپل صاحب / صاحبہ "میساجوسٹس ڈیپارٹمنٹ آف ایجوکیشن" کے مقرر کردہ معیار کو مد نظر رکھتے ہوئے فیصلہ کریں گے۔

پرنسپل صاحب ہر سال کے آغاز میں انگریزی زبان کی ہر جماعت میں مقرر کردہ سکول کے تمام

اساتذہ کی تعلیمی قابلیت اور انگریزی میں روانی کے فارم پر کریں گے اور اس ELL کی ایک نقل

ELL رابطہ کار / سپرنٹینڈنٹ کو بھیجی جائے گی۔

### ELL پروگرام کی سالانہ جانچ پڑتال

ضلعی ELL پروگرام کا سالانہ جائزہ لیا جائے گا جو محدود نہیں ہو گا۔

1- "MCAS" کے ساتھ ساتھ دوسرے معیاری امتحانات

2. طلباء کے ضلعی امتحانات

3. حاضری کی شرح

4. گریجویشن کی شرح اور نظم و ضبط کے حوالہ جات

5- ELL سے متعلقہ ورک شاپوں میں اساتذہ کی حاضری

6. اساتذہ کا سروے / گھر کا سروے

ضلعی ELL رابطہ کار/سپرنٹینڈنٹ ان معلومات کی جانچ پڑتال کریں گے۔

ان رپورٹوں کی روشنی میں مخصوص سرگرمیاں تیار کی جائیں گی جو سکول کے سالانہ ترقیاتی پروگرام میں شامل کی جائیں گی۔

برائے مہربانی ELL ضلعی فارم کے حصول کے لئے "Quick Links" ملاحظہ فرمائیے۔

انگلش لینگوئج لرنر فارم ، مڈل بورو پبلک سکولز کی ویب سائٹ

"Departments and Programs" کی tab پر ہیں۔